CORRIGENDUM

Hiroshi Kinoshita and Jean Souchay, 'The Theory of the Nutation for the Rigid Earth Model at the Second Order', *Celestial Mechanics and Dynamical Astronomy* **48**, 187–265 (1993).

The authors would like to make corrections to the tables published in the abovementioned paper:

Table XXVIII:

page 244, line 5: read 0.125 instead of -0.125
page 245, line 9 from bottom: read 0.445 instead of -0.445,
read -0.001 instead of 0.001,
read 49.878 instead of 48.998,
read 49.432 instead of 49.434,

page 248, line 19: read -17.366 instead of -17.427, read -221.541 instead of -221.602.

Table XXIX:

page 255, line 4: read 6.412 instead of 6.435, read 94.933 instead of 94.956.